TS SUITES feuille 248

L'objectif de cet exercice est d"étudier la suite (u,,) définie pour tout entier naturel n par :

[ uy=0

1
Uy =—
=3

l Upyp = Upay— EHJI
Partie A : Conjecture

1. Recopier et compléter le tableau ci-dessous. Aucune justification n'est demandée.

n 0 1 2 3 4 5
o 1 1

u — —

" 2 2

2. Conjecturer la limite de la suite (u,).

Partie B : Etude d'une suite auxiliaire

Soit (1w,) la suite définie pour tout entier naturel n par :
1
Wy =Uyy — EHJI

1. Calculer wy.
. . \ . 1
2. Démonirer que la suite (1,) est géométrique de raison E

3. Pour tout entier naturel n, exprimer w, en fonction de n.
4. Montrer que pour tout entier naturel n, on a:

l n+l 1
Upil = (E] + EHJI

) 1 n
5. Démontrer par récurrence que, pour tout ne M, wu,=n (E] .

Partie C : Etude de la suite (u,,)

1. Montrer que la suite (u,) est décroissante 4 partir du rang n = 1.

2. En déduire que la suite (u,) est convergente sans chercher a calculer la valeur de
la limite.

3. Onadmet que la limite de la suite (1,,) est solution de I'équation : £ = ¢ - %E‘.

Déterminer la limite de la suite (u,).



